



Conf. cu originalul

## PARLAMENTUL ROMÂNIEI

**CAMERA DEPUTAȚILOR**

**SENATUL**

**Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului**

### **SINTEZA**

**lucrărilor Comisiei din data 15.03.2016**

Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului și-a desfășurat activitatea în ziua de 15.03.2016, începând cu ora 13<sup>00</sup>.

La lucrări au participat următorii membri ai comisiei:

Dl. deputat Niculescu Duvăz Bogdan Nicolae (PSD), dl. deputat Ibram Iusein (minorități naționale), dl. deputat Toader Mircea-Nicu (PNL), dl. deputat Muntean Mircea (PSD), dl. senator Grapă Sebastian (PSD).

Absenți au fost:

Dl. deputat Fenechiu Cătălin-Daniel (neafiliat), dl. deputat Iordache Florin (PSD), dl. deputat Márton Árpád-Francisc (UDMR).

Ședința fiind statutară, cu 5 membri prezenți, s-a propus de către domnul deputat Bogdan Niculescu Duvăz, președintele comisiei, aprobarea ordinii de zi cu următorul punct:

1. Dezbateri cu privire la solicitarea adresată Comisiei de Birourile permanente reunite ale Camerei deputaților și Senatului cu adresa nr. 277 BP din data de 07.03.2016 referitoare la *Plângerea administrativă prealabilă* a domnului Ion Bâldea împotriva Hotărârii nr. 1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice privind acordarea indemnizației pentru limită de vârstă prevăzută de Legea nr. 96/2006 privind Statutul deputaților și senatorilor, republicată.

Membrii Comisiei au analizat solicitarea Birourilor permanente reunite și obiecțiile ridicate în cuprinsul *Plângerii administrative prealabile* și în urma opiniilor exprimate au hotărât să formuleze un punct de vedere pe care să-l transmită Birourilor permanente ale Camerei Deputaților și Senatului.

**PREȘEDINTE,**

**Bogdan Niculescu Duvăz**

**SECRETAR,**

**Mircea - Nicu Toader**